
W E D D I NG

We will cherish everyone's will -wishes and 

always remember them as we work toward 

realizing an ideal family

VOL .001-2

L A V i T A
Fe l ice

※初回のご注文はお届け日の２週間前までとし、キャンセル及び数量変更は
　１週間前までにお願いいたします。
※商品の梱包ならびに配送につきましては万全を期しておりますが、到着
　した商品の状態とお申込内容(数量ほか)を速やかにご確認ください。
　万が一、商品に不備がございましたら、急ぎご連絡願います。
　ご連絡が遅れてしまいますと、ご使用日に商品が間に合わなくなって
　しまう場合がございます。
※諸般の事情により予告なく価格や仕様が変更となる場合がございます。
※本カタログは印刷物の為、商品の色が多少異なる場合がございます。
※商品は豊富に取り揃えておりますが、不足する場合もございます。
　お早めにお申込みください。
※お客様の個人情報は、お申込み確認や商品委託配送など、利用目的に
　沿ってお取扱いさせていただき、お客様の許可なく第三者に提供する
　ことはございません。
◎消費税に関しましては、納品時に定められた消費税率が適用されます。 カタログ有効期限：2023年2月～2023年12月末日お届けまで



幸せのエッセンスを贈る。

LA ViTA Felice. “幸せな暮らし・生活”
ViTAとはVitaminの語源になったといわれています。
生き物が活動する上で不可欠なビタミンのように、

この贈り物が幸せのエッセンスとして届きますように…。
LA ViTA Feliceはそんな想いから名付けました。

お二人を祝福してくれるゲストのみなさんと共に、
いつまでも幸せな人生が

おくれますように。
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シェフシリーズ
Chef Series

縁起物（昆布・梅干）
Lucky Charm

バウムクーヘン
Baumkuchen

スイーツ詰め合わせ
Bake Sweets

シェフシリーズ
Chef Series

味噌汁/お茶漬け
Boiled Rice With Tea

フード
Food

和菓子
Japanese Sweets

おつまみ
Appet izers

ティータイム
Tea Time

縁起物

引菓子

L u c k y  C h a r m

S w e e t s
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M A T C H A  
B A U M K U C H E N

L A  V i T A  F e l i c e  

「中村孝明」監修の抹茶バウムクーヘン。上質な抹茶を
贅沢に使用しており、付属の沖縄産黒糖使用の黒蜜との相性も抜群です。
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



1947年長崎県生まれ。18歳で料理の世界に入り、地元有名旅館、大阪有名ホテルなどで修行を積んだ後、
1980年に老舗料亭に入店。1995年には国内外9店舗の統括調理長を任される。1996年にはテレビ料理番組
で一世を風靡、全国に名を博す。1999年にオーナーシェフとしての道を歩み始める。現在は「レストラン中村孝
明」数店舗のオーナーシェフとして日々腕を振るう。

P29.30にも
中村孝明監修の商品がございます。

中村孝明

中村孝明監修 バウムクーヘン
敷居が高いと思われがちな日本料理を親しみやすいスタイルで、

決して基本を外さない本格的なお料理で皆様をお迎えする『レストラン中村孝明』。
オーナーシェフとして日々腕を振るう中村孝明監修の味をお楽しみください。

La Vita Felice Catalog

PACKAGE
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KOUMEIばうむ 抹茶(黒みつ付)
WK001 ¥1,620 （本体価格¥1,500）

･内容： 抹茶バウムクーヘン×1、黒みつ15g×1
･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

KOUMEIばうむ プレーン
WK002 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： バウムクーヘン（プレーン）×1
･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

沖縄産黒糖使用
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



C H E E S E  
P O U N D  C A K E

L A  V i T A  F e l i c e  

フレンチを極めた鉄人・坂井宏行シェフがプロデュースするスイーツは、いたずらに 
主張しすぎない上品なテイストが印象的。豊かなチーズの香りが楽しめる

パウンドケーキは、珈琲にも紅茶にもよく合います。
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



1942年

1963年

1980年
1994年
1999年
2000年
2002年

鹿児島県に生まれる。17歳でフランス料理の世界に入り『ホテル新大阪』で修業を始める。
19歳のとき、単身オーストラリアに渡り『ホテルオリエンタル』にて力をつける。1年半の修行後、帰国。
銀座『四季』にて3年間修行。フランス料理の先駆者的存在だった志度藤雄の指導をうける。
その後、青山『ココ・パームス』 『西洋膳所 ジョン・カナヤ麻布』にてシェフをつとめる。
南青山小原会館、地下1階にてフランス料理店『ラ・ロシェル』として店舗をかまえる。
2月 フジテレビ『料理の鉄人』に出演。
フランス料理店『ラ・ロシェル南青山』を開店。9月 『完全なる料理の鉄人』にて世界最強鉄人になる。

“Ｇ7” 7カ国蔵相、中央銀行総裁会議の昼食を担当。
フランス料理店『ラ・ロシェル福岡』を開店。

坂井 宏行
2004年
2005年
2008年
2009年
2010年
2011年 

フランスロワール地方“ガストロノミー騎士団”よりシュヴァリエ勲章受勲。
フランス共和国より農事功労章、シュヴァリエ勲章受勲。
東京マイスター東京都優秀技能者受賞。

「現代の名工」卓越した技能者の表彰（厚生労働大臣表彰）受賞。
フランス料理店『ラ・ロシェル山王』 開店。
フランスブルゴーニュ地方より“利き酒騎士団”叙任。

坂井シェフ監修「チーズパウンドケーキ」
しっとりと焼き上げたこだわりの味をご賞味下さい。

La Vita Felice Catalog

ラ･ロシェル パウンドケーキ
WK003 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容：坂井宏行シェフ監修 パウンドケーキ（チーズ）×1
･BOXSIZE：104×215×65㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

濃厚なチーズをたっぷり練り込み、
しっとりとした食感を目指しました。

山王店　ラ・ロシェル店舗

PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



片岡護シェフ監修 
抹茶ゴーフレットギフトセット
抹茶の香り豊かな和のゴーフレットです。軽い食感の生地と濃厚な抹茶
クリームのハーモニーをアッサム紅茶と併せてお楽しみ頂けます。

La Vita Felice Catalog

PACKAGE

1948年 東京生まれ。イタリアに渡り、総領事付きの
コックとして5年間を過ごす。イタリア各地のレストラ
ンや知人宅にて、伝統的な地方料理やオリジナル料
理を本格的に修行。帰国後、東京代官山の“小川軒”
を経て、南麻布“マリーエ”のシェフに就任。1983年、 
西麻布に“アルポルト”をオープン。

片岡 護

アルポルト 抹茶ゴーフレットA
WK005 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 抹茶ゴーフレット×4、紅茶（アッサム）×3
･BOXSIZE：220×255×32㎜
･賞味期限：30日　【小麦･卵･乳成分】

アルポルト 抹茶ゴーフレットBE
WK006 ¥2,700 （本体価格¥2,500）

･内容： 抹茶ゴーフレット×12、紅茶（アッサム）×5
･BOXSIZE：220×387×62㎜
･賞味期限：30日　【小麦･卵･乳成分】
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



磯崎シェフ監修 クッキーギフト
パティシエ磯崎の「垣根のない追及」がふんだんに盛り込まれた
新しくも懐かしいタイプのクッキーセット。
バニラ、メープル、チョコの組み合わせ。

La Vita Felice Catalog

秋田県生まれ。銀座「三笠会館」入社。その後、銀座
「和光ルショワ」を経て1997年フランスに渡りパリ
「D・アディー」、ルクセンブルク「オーバーワイス」な
どで修行。帰国後、数店のパティスリーの立ち上げ
や、シェフパティシエを経て、スイーツコンサルタントと
して企業の商品プロデュースを手掛けるなど多方面
で活躍。2006年現在の店「パティスリーISOZAKI」
をオープン。

磯崎 賢博

磯崎賢博シェフ監修 
ISOZAKIクッキーセット
WK007 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： クッキー（バニラ･メープル･チョコ）各30g×各1
･BOXSIZE：128×182×62㎜
･賞味期限：240日　【小麦･卵･乳成分】

PACKAGE

バニラ チョコ

メープル
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



PACKAGE

バウムクーヘン&幸茶セット
一層一層丁寧に焼き上げたバウムクーヘンです。
ゲストの方の喜ぶ顔を思い浮かべて伝える

「ありがとう」の贈り物。

La Vita Felice Catalog

バウムクーヘン&幸茶セット
WK008 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： バウムクーヘン×1、紅茶ティーバッグ×3
･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

木 の 年 輪によく似たバウムクーヘンは、 
その幾重にも重なった層と、丸い形から、 

「幸せを重ねる」「長寿」「繁栄」などの意味
が込められています。いつまでも仲良くいられ
ますように、と願いをかける縁起物です。

縁起物の
バウムクーヘンのいわれ

 バウムクーヘンと相性ぴったりな
紅茶もご一緒に

×3
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



L A  V i T A  
F e l i c e  

瀬戸内レモンのしっとりカステラ

カステラの風味そのままに「ふわふわ･しっとり」に仕上げながら
瀬戸内レモンで爽やかさを加えたスイーツです。

La Vita Felice Catalog

瀬戸内の日差しと海風をたっぷりと浴びて育った
完熟レモンを生地に練り込みました。
甘酸っぱいレモンの風味をお楽しみください。

瀬戸内で採れた
レモンを使用しています。

瀬戸内レモンのしっとりカステラ
WK009 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 瀬戸内レモンのしっとりカステラ×1
･BOXSIZE：170×170×55㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

スプーンですくって食べても
美味しい半熟生地

PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



4  POUND C A K E
L A  V i T A  F e l i c e  

4種のパウンドケーキ
極上な香りを伝えたい。シンプルながらも素朴な美味しさを楽しめる

イギリス発祥といわれるパウンドケーキ。チーズ･コーヒー･フルーツ･抹茶小豆の4種から
選んで贈れるギフトにピッタリのスイーツです。

La Vita Felice Catalog

パウンドケーキ チーズ
WK010 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： パウンドケーキ（チーズ）×1
･BOXSIZE：104×215×65㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

パウンドケーキ コーヒー
WK011 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： パウンドケーキ（コーヒー）×1
･BOXSIZE：104×215×65㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



チーズ コーヒー フルーツ 抹茶

4種類の
フレーバーから
選べます。

Cheese Coffee Fruits Matcha

パウンドケーキ フルーツ
WK012 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： パウンドケーキ（フルーツ）×1
･BOXSIZE：104×215×65㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

パウンドケーキ 抹茶小豆
WK013 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： パウンドケーキ（抹茶小豆）×1
･BOXSIZE：104×215×65㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



2種類のカップケーキ
詰め合わせ

年齢を問わずどなたからも愛される、丁寧にシンプルに
焼きあげた素朴な味わいのカップケーキ。ほんのり甘い
メープルと素材の香り豊かなプレーンの2種類を詰め
合わせました。

La Vita Felice Catalog

LA ViTAスイーツセットA
WK014 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： カップケーキ（メープル･プレーン）×各3
･BOXSIZE：144×230×56㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

メープルとプレーンが各3個、それぞれ個包装で入っています。

PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



引菓子の定番のバウムクーヘンとカップケーキの 
セットです。個包装タイプなのでお家だけでなく仕事場
での休憩時やお出かけのお供としても楽しめます。

カップケーキと
ミニバウムの詰め合わせセット

La Vita Felice Catalog

カップケーキと
ワッフルの詰め合わせセット

ベルギー発祥のワッフルとカップケーキのセットです。
ワッフルは少し温めて頂くと、バターの香りが広がり、 
より一層美味しくお召し上がり頂けます。

La Vita Felice Catalog

LA ViTAスイーツセットB
WK015 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： カップケーキ（メープル･プレーン）×各1、 
ミニバウム（プレーン）×3

･BOXSIZE：144×230×56㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

LA ViTAスイーツセットC
WK016 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： カップケーキ（メープル×2・プレーン×1）、 
ワッフル（プレーン･チョコ）×各1

･BOXSIZE：144×230×56㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

カ
ッ
プ
ケ
ー
キ

とミ
ニ
バ
ウ
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カ
ッ
プ
ケ
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とワ
ッ
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ル

PACKAGE

PACKAGE
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苺チョコ掛けバウム
定番のバウムクーヘンに厳選した苺のチョコレートを
贅沢にあしらった逸品です。苺好きの人におススメの 
スイーツ。

La Vita Felice Catalog

苺チョコ掛けバウム
WK017 ¥1,296 （本体価格¥1,200）

･内容： 苺チョコ掛けバウムクーヘン×1
･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】
【期間限定：10～4月のみ販売】

いちご･DE･セット
WK018 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ミニバウム（ストロベリー）×3、 
ストロベリークッキー30g×1、チョコinクッキー×2

･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

期間限定

PACKAGE

ミニバウム（ストロベリー）

チョコinクッキー ストロベリークッキー

15
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



チョコ掛けバウム
定番のバウムクーヘンに厳選したカカオが 
香るチョコレートを贅沢にあしらった逸品です。 
チョコレート好きにはたまらない。甘すぎない
チョコレートのスイーツをお楽しみ下さい。

La Vita Felice Catalog

チョコ掛けバウム
WK019 ¥1,296 （本体価格¥1,200）

･内容： チョコ掛けバウムクーヘン×1
･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】
【期間限定：10～4月のみ販売】

ちょこ･DE･セット
WK020 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ミニバウム（チョコ）×3、チョコクッキー30g×1、 
チョコinクッキー×2

･BOXSIZE：170×170×42㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

期間限定

ミニバウム（チョコ）

チョコinクッキー チョコクッキー

PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
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さ
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大
人
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ま
で
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る
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子
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本
人
の
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を
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込
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て
贈
り
ま
す
。

La Vita Felice Catalog

iPPUKU鹿乃子セット
WK021 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 銀座鹿乃子ふわっと焼まん×3、 
黒糖かりんとう約20g×1、梅こんぶ茶×3

･BOXSIZE：175×182×58㎜
･賞味期限：14日　【小麦･卵･乳成分】

PACKAGE

一袋で2杯分作れる
梅こんぶ茶付

17
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

永年独特の技術による手づくりの和菓子「かのこ」の専門店として、ひと筋
に「美味求真」の努力を続けている「銀座鹿乃子」。丹精込めて炊き上げた�
小豆のこし餡をふわっとした食感の生地で包んだふわっと焼まん詰合せです。

東京銀座　鹿乃子



上
品
な
和
菓
子
の

セ
ッ
ト
で
す
。

定
番
の
バ
ウ
ム
ク
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ヘ
ン
に
和
菓
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を

セ
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ト
し
た
幅
広
い
世
代
の
方
に
愛
さ

れ
る
ス
イ
ー
ツ
セ
ッ
ト
で
す
。

La Vita Felice Catalog

iPPUKUバウムセット
WK022 ¥2,160 （本体価格¥2,000）

･内容： バウムクーヘン×1、 
かぼちゃパイ饅頭×2、黒糖餅どら焼き×1、 
黒糖かりんとう約20g×1、梅こんぶ茶×3

･BOXSIZE：175×182×100㎜
･賞味期限：14日　【小麦･卵･乳成分】

iPPUKU和菓子セット
WK023 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： かぼちゃパイ饅頭×2、黒糖餅どら焼き×1、 
黒糖かりんとう約20g×1、梅こんぶ茶×3

･BOXSIZE：175×182×58㎜
･賞味期限：14日　【小麦･卵･乳成分】

� バウムクーヘン

黒糖餅どら焼き

かぼちゃパイ饅頭

黒糖かりんとう

PACKAGE PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



みんなを笑顔にしてくれる
お菓子の贈り物

L A  V i T A  F e l i c e  

さまざまなスイーツの中から、みんなの『大好き！』をセレクト。
かわいいお菓子にいっぱいの感謝の気持ちを詰め込みました。

SW
E

E
T

S A
S

SO
R

T

素
材
を
し
っ
か
り
厳
選
し
、お
い
し
さ
に
も
こ
だ
わ
っ
た
ス
イ
ー
ツ
の
詰
め
合
わ
せ
は
、

お
世
話
に
な
っ
た
方
々
へ
感
謝
の
想
い
を
伝
え
る
ギ
フ
ト
に
ぴ
っ
た
り
。今
も
昔
も
か
わ
ら
ず
、

た
く
さ
ん
の
方
々
に
喜
ば
れ
て
い
ま
す
。

WAFFLES &
 MINI  BAUM

L A  V i T A  F e l i c e  

様 な々味を楽しめる
バラエティ豊かな

スイーツセットです。

ル･レーヴ ワッフルA
WK024 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ワッフル（プレーン･チョコ）×各1、 
ミニバウム（プレーン･ストロベリー･チョコ）×各1

･BOXSIZE：125×140×100㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

ル･レーヴ ワッフルB
WK025 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ワッフル（プレーン･チョコ）×各1、 
ミニバウム（プレーン）×1、 
カップケーキ（プレーン）×1、チョコinクッキー×2

･BOXSIZE：125×140×100㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】 PACKAGE

19
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



 MINI  BAUM
SET

L A  V i T A  F e l i c e

幸せなお茶と言われる紅茶と
定番のバウムクーヘンで
素敵なティータイムを

お過ごしください。

ル･レーヴ バウムA
WK026 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ミニバウム（プレーン×1・ストロベリー×2・チョコ×2）、 
紅茶ティーバッグ×5

･BOXSIZE：125×140×100㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

ル･レーヴ バウムB
WK027 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ミニバウム（プレーン･ストロベリー･チョコ）×各1、 
カップケーキ（メープル･プレーン）×各1

･BOXSIZE：125×140×100㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

PACKAGE

 バウムクーヘンと相性ぴったりな
紅茶もご一緒に

×5

20
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



PLAI N
BAUMKUCHEN

L A  V i T A  F e l i c e

ボリュームだけでなく、
ミルクもふんだんに使用した

しっとりタイプの
バウムクーヘンです。

ミルクリッチな風味の
しっとりバウムクーヘン

キャトルバウム プレーン
WK028 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： バウムクーヘン（プレーン）×1
･BOXSIZE：142×140×86㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



CHOCOLATE 
BAUMKUCHEN

L A  V i T A  F e l i c e

ココアパウダーを配合した、
ショコラリッチな風味を楽しめる

ボリュームたっぷりの
バウムクーヘンです。

シ
ョ
コ
ラ
リ
ッ
チ
な
風
味
の

し
っ
と
り
バ
ウ
ム
ク
ー
ヘ
ン

キャトルバウム チョコ
WK029 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： バウムクーヘン（チョコ）×1
･BOXSIZE：142×140×86㎜
･賞味期限：20日　【小麦･卵･乳成分】

PACKAGE

22
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



黒糖 ピーナッツ 牛乳 チョコ黒ごま キャラメル

さまざまな
フレーバーで
お届け

BrownSugar Peanuts Milk ChocolateSesame Caramel

一つ一つ丁寧に作った職人こだわりのかりんとうセットです。
自然な甘さの黒糖、香ばしい黒ごま等、様 な々味を楽しめます。

さまざまな味を楽しむかりんとう

K A R I N T O U
L A  V i T A  F e l i c e

和ノ心 かりんとうA
WK032 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： かりんとう（黒糖･牛乳･黒ごま･ピーナッツ） 
各約45g×各1

･BOXSIZE：235×240×55㎜
･賞味期限：30日　【小麦･乳成分･落花生】

和ノ心 かりんとうB
WK033 ¥2,160 （本体価格¥2,000）

･内容： かりんとう（黒糖×2・牛乳×1・黒ごま×1・ 
ピーナッツ×2・キャラメル×1・チョコ×1）各約45g

･BOXSIZE：235×370×55㎜
･賞味期限：30日　【小麦･乳成分･落花生】

23
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



海鮮揚げ餅

「うに」「海老」「昆布」の海の幸を味わえる揚げ餅セットは
世代を問わず喜んでいただけるギフトです。

A G E M O C H I
L A  V i T A  F e l i c e

和ノ心 海鮮揚げ餅
WK034 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 揚げ餅（うに･海老･昆布醤油）各約25g×各1
･BOXSIZE：100×246×40㎜
･賞味期限：30日　【小麦･えび】 PACKAGE

うに 海老 昆布醤油

24
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



お酒の味を引き立てるおつまみギフト
さまざまなジャンルにさまざまな銘柄、多種多様な個性を持ったお酒が大人気！

 そんなお酒に合わせたい、こだわりのおつまみをセレクトしました。
お酒好きのあの方へ、最高のギフトをお届けします。

La Vita Felice Catalog

25
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



中国では生薬として親しまれるくるみは、ビタミンやミネ
ラルを豊富に含むヘルシーフード。貧血予防や不眠症
の改善、便秘の改善など、さまざまな健康効果が期待
できます。

くるみ
ビタミンやミネラルといった栄養素が豊富なのはもちろ
ん、一価不飽和脂肪酸の一つであるオレイン酸の働き
で、肥満症や生活習慣病の予防にも役立ちます。

カシューナッツ

ビタミンEや食物繊維、植物性タンパク質、カルシウム
を豊富に含むアーモンド。抗酸化力が高く血管や細胞
の健康を促進し、美肌効果も期待できます。

アーモンド

甘くない引菓子

お
酒
が
す
す
む

三
種
類
の

フ
レ
ー
バ
ー

お
酒
好
き
に

お
ス
ス
メ
な

お
つ
ま
み
ギ
フ
ト

O T S U M A M I  G I F T
L A  V i T A  F e l i c e

おつまみ生パスタスナック
WK036 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 生パスタスナック（バジル･うにチーズ･カレー） 
各約20g×各1

･BOXSIZE：100×246×40㎜
･賞味期限：30日　【小麦･乳成分】

おつまみアソートA
WK037 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 揚げ餅（うに）約25g×1、 
揚げパスタ（トマトバジル）約30g×1、 
ミックスナッツ 
（アーモンド･くるみ･カシューナッツ）約25g×1

･BOXSIZE：100×246×40㎜
･賞味期限：30日　【小麦･くるみ】

おつまみアソートB
WK038 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ミックスナッツ 
（アーモンド･くるみ･カシューナッツ）約25g×1、 
揚げパスタ（鰹うめ･トマトバジル）各約30g×各1

･BOXSIZE：100×246×40㎜
･賞味期限：30日　【小麦･くるみ】

ハイボールと相性ばっちりな大人なギフト。
ミックスナッツはスーパーフードとして人気急上昇中です。

PACKAGE

26
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



色々な味を楽しめる
個包装タイプのスイーツ詰め合わせ

甘いモノよりお酒が好き！
そんなアノ人へ

人気
No.1

→P.19掲載 →P.26掲載

さまざまなスイーツの中か
ら、みんなの『大好き！』をセ
レクト。個包装タイプだから
時と場所を選ばず手軽に楽
しめます。

甘いモノは「ちょっと苦手」な
ゲストの方へはお酒に合うお
つまみ系ギフトはいかが？家
飲みのお供にピッタリなおつ
まみの詰め合わせです。

ご友人
オススメ

男性ゲスト
オススメ

瀬戸内レモンの
しっとりカステラ

→P.10掲載

カステラの風味そのままに「ふわふわ･しっと
り」に仕上げながら瀬戸内レモンで爽やかさを
加えたスイーツです。

2 3

1

引菓子ランキング TOP3
贈り分けにオススメの引菓子3品をピックアップ。

結婚式に参加してくれた大切なみなさまへ、好みに合った「引菓子」を贈りませんか？

L A  V i T A  
F e l i c e  

27



北海道野菜を使用したスープ みんな大好き！
ラーメンギフトセット

→P.41掲載 →P.44掲載

北海道産のフレッシュな野菜
を使った味わい深いスープ
セット。とうもろこし、アスパラ
ガス、男爵いも、かぼちゃの4
種類。

北海道の「麺匠」がこだわって
作った麺と人気急上昇中の
濃厚魚介醤油のつけ麺を含
むラーメンセットです。

女性
の方向け

男性
の方向け

魚介醤油つけ麺 とんこつ醤油ラーメン

醤油ラーメン

最中味噌汁&お茶漬け

→P.33掲載

出汁がしっかり効いてまるで旅先の朝に出てく
るような心温まるお味噌汁と定番のお茶漬け
の素をかわいい最中に詰めた見た目もほっこ
りなギフトセット。

1

三品目ランキング TOP3
最近では「縁起物」という名前にこだわり過ぎず、

貰った方に美味しく・楽しく・気軽に召し上がって頂けるギフトが人気です。

L A  V i T A  
F e l i c e  

2 3

人気
No.1

28



中村孝明監修
フリーズドライセット

ゲストによって贈り分けされる方に
おススメなアイテムです。

La Vita Felice Catalog

中村孝明

PACKAGE

自
宅
で
簡
単
に

料
亭
の
味
を
再
現

P3.4にも中村孝明監修の商品が
ございます。

KOUMEIフリーズドライセットA
WE001 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： フリーズドライ（たまごスープ･ほうれん草お味噌汁･ 
油あげお味噌汁）×各2

･BOXSIZE：181×240×40㎜
･賞味期限：180日　【小麦･卵】

KOUMEIフリーズドライセットBE
WE002 ¥2,700 （本体価格¥2,500）

･内容： フリーズドライ（たまごスープ･ほうれん草お味噌汁･ 
油あげお味噌汁･きのこお味噌汁）×各4

･BOXSIZE：221×293×65㎜
･賞味期限：180日　【小麦･卵】

29
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



だし醤油とコチュジャンポン酢の簡単アレンジ

コチュジャンポン酢をかけて　韓国風カルパッチョ 中村孝明監修　だし醤油で作る親子丼レシピ

食卓を華やかに彩る和の膳アソートセット
中村孝明監修の「だし醤油」「コチュジャンポン酢」に

縁起の良い品 を々加えたギフトセット

①鶏肉と玉葱は適当な大きさに切り、玉子は割ってほぐしておきます。
②鍋にだし醤油と水を合わせて、切った鶏肉と玉葱を入れて中火に掛けます。
③火が通ったらほぐした玉子をムラなく掛けて、ホイルなどで落し蓋をして 
　余熱で軽く火をいれます。
④丼に白ご飯をいれて上から3をかけ、スプラウトと卵黄を盛り付けて完成です。

他にもお豆腐やサラダに掛けても相性がよく、
また餃子や焼肉のタレとしても使える調味料です。

（材料2人前）

鶏もも肉
玉葱　　
玉子　　
だし醤油
水　　　
白ご飯　
スプラウト
卵黄　　

250g
　　120g

　　　　4個
　100ml

　　　　250ml
　　　適量

　適量
　 　2個
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和の膳C
WE005 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 中村孝明監修だし醤油100ml×1、かつお節×2、 
お吸い物×2、とろろ昆布×2

･BOXSIZE：150×227×45㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

和の膳E
WE005S ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 中村孝明監修コチュジャンポン酢100ml×1、 
かつお節×2、旅館のお味噌汁（顆粒）×2

･BOXSIZE：150×227×45㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

和の膳D
WE006 ¥1,944 （本体価格¥1,800）

･内容： 中村孝明監修だし醤油100ml×1、 
中村孝明監修コチュジャンポン酢100ml×1、 
かつお節×2、あご出汁（顆粒）×2

･BOXSIZE：150×227×45㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

中村孝明監修
だし醤油

中村孝明監修
コチュジャンポン酢

中村孝明監修
だし醤油&コチュジャンポン酢

かつお節かつお節

かつお節

お吸い物
(とろろ昆布付き)

あご出汁

PACKAGE

中村孝明監修の調味料で
いつもの食事を料亭の味に再現します。

やさしい辛さが
癖になる

コチュジャンポン酢

だしの香りが
食欲をそそる

だし醤油

旅館のお味噌汁
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



祇
園
き
た
ざ
と
監
修

茶
漬
け
セ
ッ
ト

人
気
の
京
料
理
店『
祇
園
き
た
ざ
と
』の
監
修
に
よ
る
お
茶
漬

け
セ
ッ
ト
は
、や
さ
し
い
味
わ
い
の
京
料
理
の
風
情
を
ご
家
庭

で
手
軽
に
お
楽
し
み
い
た
だ
け
る
一
品
。年
齢
を
問
わ
ず
ご
好

評
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。
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花小路から西に一本入った石畳と提灯の雰囲気が
よい祇園にて割烹料理屋を開く。祇園というと少し
敷居が高いと思われがちの中、店構え、店内の坪
庭など元お茶屋の風情を残しつつ、気取らない雰
囲気と独自の創作料理が楽しめる和風モダンなお
店です。

祇園きたざと

祇園きたざと監修のお茶漬け

赤かぶら漬けを赤梅酢と
混ぜ合わせ本来の赤かぶの
風味を生かしたまま品のある

味に仕上げました。

赤かぶ茶漬け
京都の三大漬物の一角である
しば漬けをお茶漬けにしました。

程よい酸味と旨みの
詰まった逸品です。

しば漬け茶漬け
さっぱりとした梅の風味を
そのままに、関西風の薄味の
お茶漬けに仕上げました。

梅茶漬け

GION茶漬けA
WE007 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 祇園きたざと監修お茶漬けの素 
（しば漬け･赤かぶ･梅）×各2、紀州南高梅×4

･BOXSIZE：175×150×60㎜
･賞味期限：90日　【乳成分】

GION茶漬けB
WE008 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 祇園きたざと監修お茶漬けの素 
（しば漬け･赤かぶ･梅）×各2、 
祇園きたざと監修本醸造醤油300ml×1

･BOXSIZE：175×150×60㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

PACKAGE

×2 ×2×2 ×2×2 ×2×4
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
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祇
園
き
た
ざ
と
監
修
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ト
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立
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昆
布
だ
し
醤
油
」、す
っ
き
り
な「
帆
立
風
味
塩
」、

濃
厚
な
旨
味
の
詰
ま
っ
た「
カ
ニ
風
味
み
そ
」の

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
な
ラ
ー
メ
ン
セ
ッ
ト
。
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醤油ベースに利尻産昆布でだしを取り加え、更
に昆布エキスや鰹節で魚介感をプラス。ポーク

やチキン・しいたけのエキスで旨味の
増したスープを楽しめるラーメンです。

昆布だし醤油

赤みそと白みその合わせみそをベースに
かにのエキスで旨味や甘味をプラスした
スープ。海の香りがお口いっぱいに広がり、
贅沢な気分を味わえるラーメンです。

カニ風味みそ

塩ベースに帆立とチキンで旨味をプラスし、
ブラックペッパーでメリハリを効かせたスープ。
油にも帆立の風味を加え、帆立の旨味や香りが

特徴の味わい深いラーメンです。

帆立風味塩

GION海鮮ラーメンセット
WE009 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 祇園きたざと監修乾麺70g×3、 
祇園きたざと監修ラーメンスープ（昆布だし醤油･ 
帆立風味塩･カニ風味みそ）×各1

･BOXSIZE：198×138×70㎜
･賞味期限：90日　【小麦･卵･かに･えび】

PACKAGE

32
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



最
中

味
噌
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&
お
茶
漬
け

出
汁
が
し
っ
か
り
効
い
て
ま
る
で
旅
先
の
朝
に
出

て
く
る
よ
う
な
心
温
ま
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旅
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で
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白
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漬
け
の
素
」を
詰
め
た

ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
。
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器に入れて
お湯をかけるだけ！

最中日和 福来るセット
WE011 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 旅館のお味噌汁（顆粒）最中×2、 
お茶漬け最中（紅：梅茶漬け・白：海苔茶漬け）×各1

･BOXSIZE：150×200×60㎜
･賞味期限：90日　【乳成分】

PACKAGE

海苔茶漬け旅館のお味噌汁 梅茶漬け

お湯で溶かした最中は具材としてお楽しみください

33
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



最
中
お
茶
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け
セ
ッ
ト

お
め
で
た
い
紅
白
の
最
中
に
入
っ
た
お
茶
漬
け
セ
ッ
ト
で
す
。

温
か
い
ご
飯
の
上
に
乗
せ
て
お
湯
を
か
け
る
だ
け
で
、見
た
目

も
楽
し
め
る
美
味
し
い
お
茶
漬
け
が
で
き
あ
が
り
ま
す
。
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最中日和 紅白茶漬けA
WE012 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： お茶漬け最中（紅：梅茶漬け･白：海苔茶漬け）×各2
･BOXSIZE：150×200×60㎜
･賞味期限：90日　【乳成分】

最中日和 紅白茶漬けB
WE013 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： お茶漬け最中（紅：梅茶漬け･白：海苔茶漬け）×各1、 
かつお節×3、紀州南高梅×3

･BOXSIZE：150×200×60㎜
･賞味期限：90日　【乳成分】

PACKAGE

海苔茶漬け梅茶漬け

もち米から作られた紅白の最中

34
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



厳選した良質な具材を真空パックしてお届け。
付属のお茶漬けの素とご一緒にお楽しみください。

具材丸ごと茶漬け

O C H A Z U K E
L A  V i T A  F e l i c e

具材丸ごと茶漬けA
WE014 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 金目鯛（レトルト）×1、紀州南高梅×1、 
お茶漬けの素（海苔･梅）×各1

･BOXSIZE：145×230×35㎜
･賞味期限：60日　【乳成分】

具材丸ごと茶漬けB
WE015 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ふぐ（レトルト）×1、紀州南高梅×1、 
お茶漬けの素（海苔･梅）×各1

･BOXSIZE：145×230×35㎜
･賞味期限：60日　【乳成分】

具材丸ごと茶漬けC
WE016 ¥2,160 （本体価格¥2,000）

･内容： 金目鯛（レトルト）×1、ふぐ（レトルト）×1、 
紀州南高梅×2、お茶漬けの素（海苔・梅）×各2

･BOXSIZE：145×230×35㎜
･賞味期限：60日　【乳成分】

金
目
鯛
茶
漬
け

ふ
ぐ
茶
漬
け

金目鯛茶漬け金目鯛茶漬け ふぐ茶漬けふぐ茶漬け 梅茶漬け 梅茶漬け梅茶漬け 梅茶漬け

PACKAGE

梅
茶
漬
け
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



縁
起
物
の

梅
を
贈
る
。

紀州南高梅は昔「薬」としても使われたほど体に良い縁起物です。
そのまま召し上がっても、お茶漬けの具材としてもGOOD！

縁起の良い梅干ギフト

U M E B O S H I
L A  V i T A  F e l i c e

幸せ日和 UME茶漬け
WE017 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 紀州南高梅×3、お茶漬けの素（梅）×3、かつお節×2
･BOXSIZE：145×230×35㎜
･賞味期限：90日　【乳成分】

幸せ日和 UMEセット
WE018 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 紀州南高梅×4、かつお節×2、旅館のお味噌汁（顆
粒）×2

･BOXSIZE：145×230×35㎜
･賞味期限：90日　【 − 】

かつお節 かつお節紀州南高梅紀州南高梅 旅館のお味噌汁梅茶漬け梅茶漬け梅茶漬け

PACKAGE PACKAGE

梅干しのシワが寄った見た目から、「シワが寄るまで元
気に過ごせますように」という長寿の願いが込められ
ています。また、梅は寒さも厳しいうちから華を咲かせ
る姿から、「気高さ」や「高潔」の象徴として縁起のい
い木とされています。

縁起物の梅干しの由来

37
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



昆布は「よろこんぶ（喜ぶ）」という語呂合わせもあり、縁起がいいとされる贈り物です。
ほかにも子宝に恵まれることを祈って「子生婦（こんぶ）」と書いたりすることも。

みんなが笑顔で「よろこんぶ」。

K O N B U
L A  V i T A  F e l i c e

昆布の旨みが
凝縮した

食欲をそそる一品です。

昆布佃煮

PACKAGE

縁起物三昧セット
WE022 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 昆布佃煮約30g×1、かつお節×4、紀州南高梅×2
･BOXSIZE：145×227×45㎜
･賞味期限：90日　【小麦】

� 昆布佃煮 かつお節 紀州南高梅

×2

38
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



毎日の暮らしにささやかな幸せを感じられる食卓のお供をセットにしました。

縁起物 御膳セット

G O Z E N  S E T
L A  V i T A  F e l i c e

幸せ日和 御膳セットB
WE024 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： かつお節×2、お吸い物×2、とろろ昆布×2、 
ふりかけ（海老しらす）×2、 
お茶漬けの素（梅･海苔）×各2、旅館のお味噌汁（顆粒）×2

･BOXSIZE：145×230×55㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分･えび】

お吸い物(とろろ昆布付き)

海老しらすふりかけ

かつお節 旅館のお味噌汁

海苔茶漬け

梅茶漬け

PACKAGE
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



縁起物の定番として不動の人気を誇る「かつお節」が入った、
いつもの食卓を少し贅沢にしてくれる
素材にこだわった厳選ギフトです。

縁起物の定番「かつお節」

K A T S U O B U S H I
L A  V i T A  F e l i c e

結い小町C
WE027 ¥1,620 （本体価格¥1,500）

･内容： かつお節×5、旅館のお味噌汁（顆粒）×5、あご出汁
（顆粒）×3、お茶漬けの素（鮭）×3、ふりかけ（鮭め
んたい･雲丹）×各3

･BOXSIZE：240×280×55㎜
･賞味期限：90日　【小麦･卵･乳成分】

×3×5

×3×3

×5

×3

結い小町A
WE025 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： かつお節×8、ふりかけ（海老しらす･牛鍋）×各2、 
お茶漬けの素（海苔）×3

･BOXSIZE：240×280×55㎜
･賞味期限：90日　【小麦･卵･乳成分･えび】

×8

×3

×2

×2

鰹節には、鰹の背側の身を使って作る
「雄節（おぶし）」と、腹側の身を使っ
て作る「雌節（めぶし）」があります。
その「雄節」と「雌節」が一対になり、
ぴったりと合わさる形になっているこ
とから「鰹夫婦節（かつおぶし）」と
いう語呂合わせもあり、夫婦円満の
意味があるのだとか。また鰹節は昔、
「勝男武士」という書き方をして、武
士の報奨品にも使われていました。

結婚式の引き出物には欠かせない縁起物「かつお節」

雄節（おぶし）

雌節（めぶし）
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



北海道野菜を使用したスープ
北海道産のフレッシュな野菜を使った味わい深い
スープセット。とうもろこし、アスパラガス、男爵いも、
かぼちゃの4種類。

La Vita Felice Catalog

マルシェDuスープ
WE028 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： スープ（とうもろこし･アスパラガス･ 
男爵いも･かぼちゃ）×各1、紙カップ（フタ付）×4

･BOXSIZE：180×177×67㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

お湯をかけるだけ！
手軽に食べられます

紙カップ付

PACKAGE

とうもろこし アスパラガス

男爵いも かぼちゃ

北海道産の新鮮野菜を使用

Corn Asparagus

Potato Pumpkin
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



北海道野菜を凝縮させたスープ最中
可愛らしいハート型の最中の中には
北海道の自然を感じる香り高いスープ。
さっとお湯をかけるだけで簡単に作れます。

La Vita Felice Catalog

最中日和 紅白スープ
WE029 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 最中スープ（紅：かぼちゃ×1・白：男爵いも×2）
･BOXSIZE：100×246×40㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

男爵いものスープ かぼちゃのスープ

PACKAGE

もち米から作られた紅白のハート型最中です
お湯で溶かし具材としてお楽しみください
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



紅
白

う
ど
ん
セ
ッ
ト

紅
白
に
彩
ら
れ
た
ハ
ー
ト
型
の
可
愛
ら
し
い
う
ど

ん
セ
ッ
ト
。太
く
て
長
い
う
ど
ん
は
、「
ゲ
ス
ト
の

方
々
と
の
ご
縁
が
太
く
長
く
続
き
ま
す
よ
う
に
」

と
い
う
願
い
が
込
め
ら
れ
て
い
る
縁
起
物
。

La Vita Felice Catalog

幸せ日和 紅白うどんA
WE030 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ハートうどん（紅･白）各50g×各1、 
うどんスープの素×2、紀州南高梅×4

･BOXSIZE：175×150×60㎜
･賞味期限：90日　【小麦】

幸せ日和 紅白うどんB
WE031 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ハートうどん（紅･白）各50g×各1、 
うどんスープの素×2、 
祇園きたざと監修本醸造醤油300ml×1

･BOXSIZE：175×150×60㎜
･賞味期限：90日　【小麦】

PACKAGE

×4

×2 ×2
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。
※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。

※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



麺匠 定番ラーメンセット
北海道の「麺匠」がこだわって作った麺と人気急上昇中の
濃厚魚介醤油のつけ麺を含むラーメンセットです。

La Vita Felice Catalog 麺匠ラーメンセット
WE032 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 乾麺70g×3、 
ラーメンスープ（醤油･とんこつ醤油･ 
つけ麺用魚介醤油）×各1

･BOXSIZE：198×138×70㎜
･賞味期限：90日　【小麦･卵】

醤油の香りを生かしたスッキリとした味わい
のスープはラーメンの定番です。

醤油ラーメン
オリジナルブレンドの濃厚な魚介の旨味が

感じられる、新しい時代を彩る定番ラーメン。

魚介醤油つけ麺
クセの少ないとんこつスープを醤油で香り付け。

深いコクと旨味を感じられます。

とんこつ醤油ラーメン

PACKAGE
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※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



C O F F E E  &  T E A
L A  V i T A  F e l i c e

幅広い世代に人気の「ドトールコーヒー」やヨーロッパ
スタイルの「エクセルシオールカフェ」のコーヒーと
オリジナルの紅茶のセットです。

ドトール カフェセット
WE033 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： ドトールコーヒー（オリジナル･クラシック）×各2、 
ドトールインスタントスティック 
（ロイヤルミルクティー･抹茶オレ･カフェラテ･ 
カフェモカ）×各1

･BOXSIZE：114×200×40㎜
･賞味期限：180日　【乳成分】

エクセルシオールカフェ&幸茶セット
WE034 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： エクセルシオールカフェ（モカ）×4、 
紅茶（アッサム･ダージリン）各5P入×各1

･BOXSIZE：114×200×40㎜
･賞味期限：180日　【 - 】

PACKAGE

×2 ×2

×4
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

エクセルシオール カフェ（EXCELSIOR CAFFE）は、都市部を中心に展開するカフェチェーン店。
イタリアンモダンを基調とした異国情緒溢れる雰囲気で、オープンテラスを併設した店舗が特徴。

エクセルシオールカフェ



 T E A  &  R U S K
L A  V i T A  F e l i c e

3時のカフェタイムに安らぎを加えてくれるシナモンアップル風味の
サクッと食べられるラスクのセット。

カフェ&銀座ラスクセット
WE035 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 銀座珈琲（ロイヤル･スペシャル）×各2、 
銀座ラスク×4

･BOXSIZE：114×200×40㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

幸茶&銀座ラスクセット
WE036 ¥1,080 （本体価格¥1,000）

･内容： 紅茶（ダージリン）5P入×1、銀座ラスク×4
･BOXSIZE：114×200×40㎜
･賞味期限：90日　【小麦･乳成分】

PACKAGE

×2 ×2 ×4 ×4
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



D R I P  C O F F E E  S E T
L A  V i T A  F e l i c e

エクセルシオールカフェ（EXCELSIOR CAFFE）は、都市部を中心に展開するカフェチェーン店。
イタリアンモダンを基調とした異国情緒溢れる雰囲気で、オープンテラスを併設した店舗が特徴。 

エクセルシオールカフェ

エクセルシオールカフェ  
ドリップコーヒーセットCO
REX-CO ¥3,240 （本体価格¥3,000）

･内容： ドリップコーヒーモカブレンド×6、 
クッキー（バニラ･チョコ）各30g×各1、 
ドトールインスタントミックスコーヒー×6、 
アールグレイ紅茶ティーバッグ×5

･BOXSIZE：285×230×38㎜
･賞味期限：360日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

エクセルシオールカフェ  
ドリップコーヒーセットDOD
REX-DOD ¥4,320 （本体価格¥4,000）

･内容： ドリップコーヒーモカブレンド×4、 
ドトールほろにがカフェ･オ･レ×2、 
ドトールまろやかカフェ･オ･レ×2、 
紅茶ティーバッグ 
（ダージリン･アッサム）各5P入×各1、 
クッキー（メープル･チョコ･バニラ）各50g×各1

･BOXSIZE：245×345×48㎜
･賞味期限：360日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

エクセルシオールカフェ  
ドリップコーヒーセットEOD
REX-EOD ¥5,400 （本体価格¥5,000）

･内容： ドリップコーヒーモカブレンド×6、 
ドトールほろにがカフェ･オ･レ×2、 
ドトールまろやかカフェ･オ･レ×2、 
紅茶ティーバッグ 
（ダージリン･アッサム･ニルギリ）各5P入×各1、 
クッキー（メープル･チョコ･バニラ）各50g×各1

･BOXSIZE：245×345×48㎜
･賞味期限：360日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。47
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



B A U M K U C H E N  G I F T  S E T
L A  V i T A  F e l i c e

お湯を注ぐだけでサッと飲めるコーヒーとバウムクーヘンのセットです。

ドトールコーヒー･ 
バウムクーヘンギフトセットBE
SBU-BE ¥2,700 （本体価格¥2,500）

･内容： バウムクーヘン×3、 
ドトールまろやかカフェ･オ･レ×3、 
ドトールほろにがカフェ･オ･レ×3、 
ドトールドリップコーヒー（クラシックブレンド･ 
オリジナルブレンド（青））×各4

･BOXSIZE：203×320×60㎜
･賞味期限：150日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

ドトールコーヒー･ 
バウムクーヘンギフトセットDO
SBU-DO ¥4,320 （本体価格¥4,000）

･内容： バウムクーヘン×6、 
ドトールまろやかカフェ･オ･レ×6、 
ドトールほろにがカフェ･オ･レ×6、 
ドトールドリップコーヒー（クラシックブレンド･ 
オリジナルブレンド（青））×各4

･BOXSIZE：334×320×60㎜
･賞味期限：150日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

ドトールコーヒー･ 
バウムクーヘンギフトセットEO
SBU-EO ¥5,400 （本体価格¥5,000）

･内容： バウムクーヘン×9、 
ドトールまろやかカフェ･オ･レ×3、 
ドトールほろにがカフェ･オ･レ×3、 
ドトールドリップコーヒー（クラシックブレンド･ 
オリジナルブレンド（青））×各4、 
ドトールドリップコーヒーオリジナルブレンド×8

･BOXSIZE：334×320×60㎜
･賞味期限：150日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。



C H O C O L A T E  C A K E
&

C H E E S E  P O U N D  C A K E

L A  V i T A  F e l i c e

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。49
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



坂井宏行シェフ監修 チーズパウンドケーキアソート
厳選を重ねたこだわりの原料が織りなす、豊かな味、香り、食感。
濃厚チーズの奥深くて贅沢な風味を、お楽しみいただけます。

La Vita Felice Catalog

坂井宏行シェフ監修 チョコレートケーキアソート
厳選したカカオから作られたチョコレートを使用した

濃厚な味わいの坂井シェフ監修チョコレートケーキをお楽しみください。

La Vita Felice Catalog

山王店　ラ・ロシェル店舗

1942年

1963年

1980年

1994年
1999年

2000年
2002年
2004年

2005年
2008年
2009年

2010年
2011年 

鹿児島県に生まれる。17歳でフランス料理の世界に入り
『ホテル新大阪』で修業を始める。
19歳のとき、単身オーストラリアに渡り『ホテルオリエン
タル』にて力をつける。1年半の修行後、帰国。
銀座『四季』にて3年間修行。フランス料理の先駆者的
存在だった志度藤雄の指導をうける。
その後、青山『ココ・パームス』 『西洋膳所 ジョン・カナヤ
麻布』にてシェフをつとめる。
南青山小原会館、地下1階にてフランス料理店『ラ・ロ
シェル』として店舗をかまえる。
2月 フジテレビ『料理の鉄人』に出演。
フランス料理店『ラ・ロシェル南青山』を開店。9月 『完全
なる料理の鉄人』にて世界最強鉄人になる。

“Ｇ7” 7カ国蔵相、中央銀行総裁会議の昼食を担当。
フランス料理店『ラ・ロシェル福岡』を開店。
フランスロワール地方“ガストロノミー騎士団”よりシュ
ヴァリエ勲章受勲。
フランス共和国より農事功労章、シュヴァリエ勲章受勲。
東京マイスター東京都優秀技能者受賞。

「現代の名工」卓越した技能者の表彰
（厚生労働大臣表彰）受賞。
フランス料理店『ラ・ロシェル山王』 開店。
フランスブルゴーニュ地方より“利き酒騎士団”叙任。

坂井 宏行

坂井宏行シェフ監修 
チョコレートケーキアソートCO
SAK-CO ¥3,240 （本体価格¥3,000）

･内容： 坂井宏行シェフ監修チョコレートケーキ×1、 
カップケーキ（プレーン･メープル･チーズ）×各2

･BOXSIZE：203×320×60㎜
･賞味期限：270日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

坂井宏行シェフ監修 
チョコレートケーキアソートEO
SAK-EO ¥5,400 （本体価格¥5,000）

･内容： 坂井宏行シェフ監修チョコレートケーキ×1、 
カップケーキ（プレーン･メープル･チーズ･ 
バナナ）×各2、 
オニオンスープ×6、イチゴクッキー30g×1

･BOXSIZE：290×320×60㎜
･賞味期限：270日　【卵･乳･小麦】

熨斗・包装対応

坂井宏行シェフ監修 
チーズパウンドケーキアソートCOS
SKI-COS ¥3,240 （本体価格¥3,000）

･内容： 坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ×1、 
かりんとう（キャラメル･抹茶ラテ･ 
チョコレート）各20g×各2

･BOXSIZE：203×320×60㎜
･賞味期限：300日　【卵･乳･小麦･落花生】

熨斗・包装対応

坂井宏行シェフ監修 
チーズパウンドケーキアソートEOS
SKI-EOS ¥5,400 （本体価格¥5,000）

･内容： 坂井宏行シェフ監修チーズパウンドケーキ×1、 
かりんとう（キャラメル･抹茶ラテ･ 
チョコレート）各20g×各2、 
イチゴクッキー30g×1、 
クッキー（バニラ・チョコ）各50g×各1

･BOXSIZE：290×320×60㎜
･賞味期限：300日　【卵･乳･小麦･落花生】

熨斗・包装対応
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※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。

※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。
※初回のご注文はお届け日の2週間前までにお願いいたします。数量変更は1週間前までにお願いいたします。※写真はイメージです。ご注文の際は商品内容を必ずご確認ください。



W E D D I NG

We will cherish everyone's will -wishes and 

always remember them as we work toward 

realizing an ideal family

VOL .001-2

L A V i T A
Fe l ice

※初回のご注文はお届け日の２週間前までとし、キャンセル及び数量変更は
　１週間前までにお願いいたします。
※商品の梱包ならびに配送につきましては万全を期しておりますが、到着
　した商品の状態とお申込内容(数量ほか)を速やかにご確認ください。
　万が一、商品に不備がございましたら、急ぎご連絡願います。
　ご連絡が遅れてしまいますと、ご使用日に商品が間に合わなくなって
　しまう場合がございます。
※諸般の事情により予告なく価格や仕様が変更となる場合がございます。
※本カタログは印刷物の為、商品の色が多少異なる場合がございます。
※商品は豊富に取り揃えておりますが、不足する場合もございます。
　お早めにお申込みください。
※お客様の個人情報は、お申込み確認や商品委託配送など、利用目的に
　沿ってお取扱いさせていただき、お客様の許可なく第三者に提供する
　ことはございません。
◎消費税に関しましては、納品時に定められた消費税率が適用されます。 カタログ有効期限：2023年2月～2023年12月末日お届けまで


